

17 ноября 2019 года

Всемирный День памяти жертв дорожнотранспортных происшествий

Дорожные происшествия убивают и калечат миллионы людей ежегодно.

В мире от дорожных аварий, которые лидируют среди причин смерти, погибает более 1 200 000 людей в год.

В Челябинске за 10 месяцев 2019 года в результате ДТП погибли 40 человек, среди которых 1 ребенок. 1827 человек получили травмы.

Только совместными усилиями можно изменить ситуацию на дорогах. Каждый участник дорожного движения должен внести свой вклад и сократить ужасающий масштаб смертности и травм на дорогах.

#ДТП можно предотвратить! Соблюдайте Правила дорожного движения! Будьте внимательны на дорогах!